
 
 

 
 

 
 
DAGSORDEN 
 
1. Godkendelse af referat 
1.1 - Referat fra 15. november 2023 
Referatet blev godkendt. 
 

2. Meddelelser 
2.1 - Kredsens økonomi 
Vi afventer årsopgørelse fra DJ og forventer et mindre underskud. OSP har aftalt procedure  
med økonomiafdelingen i DJ. Det forventes at vi kan modtage årsregnskabet ultimo januar.  
Det skal være klar til underskrift inden bestyrelsesmødet den 21. februar. 
2.2 – Budget for 2024 
Der er budgetteret konservativt på indtægtssiden. Der er tillagt 10% på medlemsmøder og 
aktiviteter som følge af inflationen. Beløbet er inkl. løn til studentermedhjælper. 
Sidste udgift til ferieboliger er på 65.000 kr. Herefter forsvinder denne udgift. 
Budgettet blev godkendt af bestyrelsen. 
2.3 – Forslag til GF om kontingent 
Kredsbestyrelsen foreslår uændret kontingent til generalforsamlingen  
 

3. Sager i Kredsen 
3.1 – Generalforsamling den 6. marts i Arbejdermuseet 
Vedtægterne behandles af bestyrelsen på næste bestyrelsesmøde med henblik på  
eventuel revision. 
Vi afsøger muligheden for fællessang assisteret af en professionel sanger. Ansvarlig: FMJ. 
Vi ønsker en fotograf til GF. Send gerne forslag på mulige kandidater sendes den 24. januar.  
ME trækker herefter lod blandt de indkomne forslag. 
MH og LAK giver besked til formanden om de ønsker genvalg senest på næste møde. 
3.2 – Tekst til GF om Safetyfonden 
Bestyrelsen stiller forslag om, at vi fast afsætter kr. 20 pr. medlem til Safetyfonden. 
Forslaget drøftes forinden næste møde med dirigenten. Ansvarlig: FMJ. 
Vi informerer på GF om mobile pay mulighed. 
3.3 – Procedure for Simmel-Prisen 
Der efterlyses kandidater til Simmel-Prisen via nyhedsbrev og evt. også direkte henvendelser  
til medarbejderforeninger i kredsen. Ansvarlig: MH 
3.4 – Henvendelse fra Bornholm 
Der er indledt dialog om hvordan kredsen evt. kan hjælpe netværksgruppen på Bornholm. 
Ansvarlig: MH 

Referat af kredsbestyrelsesmøde 
 

Dato:  Tirsdag den 9. januar 2024 
Deltagere:  Frederik M. Juel (FMJ), Maj Munk (MM), Ole S. Petersen (OSP), Martin Hjort (MH),  
  Jimmi Willemoes (JW), Birger Lund (BL) og Lene Ambro Kragh (LAK)  
Afbud:  Karin Bech & Deniz Serinci 
Mødeleder: Maj Munk 
Referent:  Mette Eeg 



 
 
 

 

 
3.5 – Ny studentermedhjælper til arrangementerne 
Kredsen har ansat ny medhjælper til arrangementerne, som skal introduceres til  
værtsopgaven.  
3.6 – Opstart for arrangementer i det nye år 
Tre overskydende arrangementer fra 2023. CG vil opsætte disse 3 u.b. 
Årshjulet justeres med maks. 2 arrangementer i hhv. marts og maj måned efter flytning af 
prisuddelingen af Kristian Dahl til maj måned. 
Vi foreslår at afholde sommerafslutning 2024 samme sted som i 2023. 
Vi skal sikre en god styring af årshjulet, så arrangementer bredes ud over hele året.  
Ansvarlig: MH 
 
 
4. Sager i DJ 
4.1 – Orientering om HB-møde ved BL 
Orientering om nyt domicil.  
Bestyrelsen drøftede finansiering af forbundshuset. 
4.2 – Møde med de andre kredsformænd 
Mødet er planlagt til uge 2. 

 
5. Ansøgninger / Bevillinger 
5.1 Ansøgning om tilskud til Veteranklubben 
Bestyrelsen besluttede at give 30.000 kr. i tilskud til Veteranklubben. 
 

6. Eventuelt 

 

Næste møde: 
Onsdag den 21. februar, kl. 17 – 20 i Store Strand. 

 

Kommende møder: 
Generalforsamling onsdag den 6. marts 2024 i Arbejdermuseet fra kl. 15 – 22. 
Konstituerende møde torsdag den 14. marts, kl. 17 – 20 i DJ. 
 


